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DELMAGYARORSZAG 
A " í NEM INDULT BE A H1N1-LÁZ 

^ Tanácstalanok és bizalmatlanok az 
j^/ft '^m1 általunk megkérdezett páciensek a 

i H1N1 elleni védőoltással kapcsolatban. 

3. oldal 

HONVED TER: UJABB EGY EV HALADÉK 
Másodszor is haladékot kapott a várostól a 
szegedi Honvéd tér sarkán elkerített gödör 
gazdája, aki 4 éve tett ígéretet a beépítésre. 

minden arában 
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I l o t t ó z ó k b a n . 

akcióban 

kiskorúak jogellenes fogva tartásával vádolják az azóta leszerelt törzszász lós t 

Egy sapka miatt bilincselt meg 
két makói diákot a határrendész 
Kiskorúak jogellenes fogva tar-
tásával vádolják azt a makói 
határrendészt, aki a gyanú sze-
rint kocsijába parancsolt és 
megbilincselt két helybeli fiút, 
majd a város határától 15 kilo-
méterre rakta ki őket - bünte-
tésből, amiért ellopták a fia 
sapkáját. Az azóta már lesze-
relt határrendész ügyét a jövő 
héten tárgyalják a bíróságon. 

MAKÓ 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

- Életemben nem voltam úgy 
megijedve, mint akkor. Amikor 
már bilincsben volt a kezünk, a 
férfi azzal fenyegetett bennün-
ket, hogy az utánfutó után köt 
mindkettőnket. Az eset után 
nem mertem egyedül iskolába 
menni, bezárkóztam, rémál-
maim voltak. Hiába történt 
mindez egy éve, még a mai na-
pig is eszembe jut, és olyankor 
rettegek - mondta lapunknak 
a 14 éves, makói Dömötör Erik. 
Többek között az ő vallomása 
alapján emeltek vádat egy idő-
közben leszerelt határrendész 
törzszászlós ellen fiatalkorúak 
jogtalan fogva tartása miatt. 
Folytatás az 5„ jegyzet a 3. oldalon 

Makótól mintegy 15 kilométerre, a Rákosi út mellett tette ki a határrendész autójából a megbilincselt Dömötör Eriket és barátját. Édesapja 
szerint ezt nem hagyhatták annyiban, FOTÓ: KARNOK CSABA 

Szirbik Imre: 
Nem örült 
a pártom 
SZENTES. Személyes okok miatt 
nem indul jövőre a parlamenti 
választásokon Szirbik Imre. Az 
56 éves szentesi polgármester 
lapunknak nyilatkozva el-
mondta: a parlamenti képvise-
lői és polgármesteri munka egy-
idejű végzése olyan terheléssel 
jár, amely nagyban növeli a 
stresszt. Az egészsége olyan ha-
tárra ért, ami a stressz jelentős 
csökkentése nélkül megváltoz-
hat. Hosszas vívódás után úgy 
határozott, hogy a két funkció 
közül csak a polgármesteri 
munkát szeretné folytatni. Dön-
tésének nem örült pártja, az 
MSZP, de elfogadta azt. 
Interjúnk a 7. oldalon 

Élet 
a határon 
RÖSZKE. Ha nagyobbat dob az 
ember, a kő már Jugóban ér föl-
det! - mondta a röszkei határ 
mellett élő lány, Vásárhelyi Csil-
la. A falu mindig is speciális 
helyzetben volt határközelisége 
miatt, a rendszerváltás előtt 
olyan szigorú volt az ellenőrzés, 
hogy a légy zümmögését is hal-
lották. Ma közel 150-en dolgoz-
nak a határátkelőhelyen, és egy 
százalékuk lakik a községben, 
írásunk a 7. oldalon 
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családja szerint használják a vízbe fúlt fiú telefonját 

Tiszának ment a 20 éves János? 
A családja továbbra sem hiszi, hogy öngyilkossági szándékkal 
ugrott a Tiszába tavaly januárban Pordán János (képünkön). 
Állítják: a szegedi egyetemista telefonját valaki függetlenítet-
te, és használja. A rendőrség szerint sem az eljárás, sem pedig 
a szakértői vizsgálat során nem merült fel bűncselekmény 
gyanúja. 

SZEGED 
HORVÁTH LEVENTE 

Rövid közleményben tudatta 
a napokban a Csongrád Me-
gyei Rendőr-főkapitányság, 
hogy Pordán János további 
keresése „aktualitását vesztet-
te". Azért adták ki a közle-
ményt, mert több internetes 
fórumon még mindig keresik 
a Tiszába veszett sárbogárdi 

születésű fiút. A Szegeden ta-
nult történelem szakos egye-
temista több mint másfél éve, 
2008. január 7-én este tűnt el 
szegedi albérletéből. Miután a 
20 éves fiúnak nyoma veszett, 
szülei a rendőrséghez fordul-
tak. Hónapokon keresztül él-
tek bizonytalanságban, nem 
tudták, hogy mi történt a fiuk-
kal, egyáltalán életben van-e. 
Folytatás a 4. oldalon 

Nyárból a télbe - 33 ezer lakásban indul be a távfűtés 

Néhány nap leforgása alatt a nyárias melegből szinte télbe fordult időjárásunk, tegnap kora délután Szege-
den hatalmas eső esett - amint Segesvári Csaba fotóján látható -, ma pedig várhatóan 10 foknál nem emelke-
dik magasabbra a hőmérséklet. A hétvégén a hegyekben már kisebb havazás is lehet. A városi hőszolgáltatók 
a napokban befűtenek a mintegy 33 ezer megyei lakásban - legkorábban Csongrádon. Bővebben a 3. oldalon 
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